



CHOMUTOVANÉ VYŠLAPALI PŘES STO TISÍC PRO DOMEČEK A HOKEJBALISTY

Třídenní festival ČEZFEST, který proběhl v polovině června v Chomutově, měl i dobročinný přesah. Návštěvníci sportovního dne, kteří usedli na speciální oranžová kola Nadace ČEZ, totiž svým šlapáním do pedálů podpořili dvě vybrané místní organizace. Nakonec pro ně vyšlapali více než sto tisíc, Nadace ČEZ tak věnovala 50 601 Kč hokejbalovému klubu Wolves Chomutov a dalších 50 922 Kč Středisku volného času Domeček. Jak na místě zaznělo, hokejbalisté peníze využijí na podporu své mládežnické základny a Domeček pomohou uhradit cestu týmu mažorettek na mistrovství světa v Chorvatsku, kam se děvčata letos probojovala.

4 **aktuality** MĚSTO POMOHOLO RODINĚ Z VYHOŘELÉHO BYTU

Vedení města společně s Chomutovskou bytovou zajistili náhradní byt pro ženu se třemi dětmi, kterým nedávný požár vzal střechu nad hlavou. Město jí poskytlo také finanční dar.

5 **aktuality** DIKOBRAZY MAJÍ NA DOSAH RUKY

Chomutovský zoopark oficiálně představil zcela přestavěný výběh dikobrazů. Zásadní novinkou je vyvýšená část expozice, kde mohou návštěvníci sledovat tato zvířata pěkně zblízka.

6 **téma** PROGRAM ZAČÍT SPOLU V MATEŘINKÁCH

Část chomutovských školek před dvěma lety zavedla vzdělávací program Začít spolu. Co obsahuje a jak jsou s ním školky spokojené? Vše rozebíráme na tematické dvoustraně.

8 **rozhovor** ŘEDITELKA: NAŠE DĚTI JSOU INDIVIDUALITY

Jana Sejnová vede mateřskou a základní školu v Palachově ulici od roku 2019. Při příležitosti 40. výročí existence školy jsme se jí ptali na současné výzvy ve školství i na to, co vše obnáší funkce ředitelky školy.

13 **zprávy z města** NEUROLOGIE OBHÁJILA DIAMANTOVÝ STATUS

Iktové centrum chomutovské nemocnice získalo již počtvrté nejvyšší status v hodnocení Evropské společnosti pro cévní mozkové příhody.

15 **kultura** FESTIVAL OŽIVÍ STARÉ NÁDRAŽÍ

O víkendu 19.–21. července vdechně hudební festival nazvaný Trať život nevyužívané nádražní restauraci v Chomutově.

22 **sport** FOTBALISTÉ POSTOUPILI DO ČFL

FC Chomutov si po dlouhých devíti letech zahraje třetí nejvyšší soutěž. Bylo to drama až do posledního kola, ale nakonec se chomutovští fotbalisté radují z vytoženého postupu.

CHOMUTOVSKÉ NOVINY V MOBILU



Chomutovské noviny si můžete přečíst také elektronicky, a to díky rozhraní **Chytrý zpravodaj**, které je součástí aplikace Muniopolis. Najdete jej na <https://chomutov.muniopolis.cz/chytry-zpravodaj>, případně stačí načíst QR kód vlevo. V aplikaci najdete nejnovější vydání i archiv starších čísel. Uživatelé registrovaní v aplikaci Muniopolis dostanou vždy zpravodaj v interaktivní podobě přímo do svého mobilního telefonu nebo na e-mail.

ZAPIŠTE SI DO DIÁŘE

6. a 20. 7.

Farmářské trhy na náměstí 1. máje. Pravidelná nabídka farmářských produktů (8–12 hodin).

17. 7.

A – Session – společný dvojkonzert kapel Arcus Irish Music (irské písně) a Album (bluegrass), atrium knihovny od 17 hodin.

19. 7.

Romský festival – tradiční přehlídka romské kultury v areálu letního kina.

19. a 20. 7.

Pohádkové safari – oblíbené projížďky pohádkově naladěným chomutovským zooparkem, od 13 do 19 hodin.

25. 7.

Zvěřinec pana Ezopa – představení divadla NAVĚTVI plné zvířátek, ponaučení a písniček, ale hlavně příběhů. Letní kino, od 10 hodin.